
139,90¤

169,00¤
-17,22%

stufa elettronica 
Tayosan sre300
3000 W, serbatoio 4 lt, autonomia max circa 50 h, display elettronico. 
Cm. L42xP31xH 40. Per ambienti di circa 40 mq. Cod. 451819

termoventilatore ceramico
2 livelli di potenza 1000-max 2000W, da parete, bianco o silver, 
con timer, completo di telecomando. Cm 61x24x15. 
Cod. 528612-421223

34,90¤

39,90¤
-12,53%

stufa 
 a legna Adele
Potenza 9 Kw, ventilata, finitura stone. 
Capacità di riscaldamento: circa 90 mq. 
Cm. L50xP45xH 93. Tubo Ø 12 cm. 
Cod. 819283 

stufa 
 a pellet Classic
Potenza 7,5 kw, rendimento >85%. 
Serbatoio kg 17. Finitura in acciaio. 
Capacità di riscaldamento: circa 70 mq. 
Cm L48,5xP52xH 111. Tubo Ø 8 cm, scarico posteriore. Cod. 819396-7-8 

in 10 rate da 
€ 99,90 
TAN fisso 0%,
TAEG 0% 
Importo totale del credito/
importo totale dovuto dal 
consumatore: € 999. 

Risparmi 
91,00 ¤

999,00¤

1190,00¤
-16,05%

499,00¤

590,00¤
-15,42%

COLORI DISPONIBILI

bordeaux bianco nero

OFFERTE VALIDE
dal 2 al 17/10/2014

Per ogni 60,00€ di spesa sarà possibile utilizzare un solo sconto di 20,00€ in fase di pagamento. 
E’ spendibile solo presso il negozio emittente. Sconto non utilizzabile per l’acquisto degli articoli già in promozione, 

combustibili (petrolio-pellet-legna), articoli del reparto Casa&Casa e Outlet del Kasalingo. 
Non cumulabile con tessere sconto o convenzioni. Non dà diritto a resto, non rimborsabile.

Un FANTASTICO SCONTO
per la tua VOGLIA DI FARE

Dal 2 al 17/10/2014 per ogni acquisto effettuato 
riceverete un ulteriore scontrino con uno sconto di 20,00¤ 

che potrete utilizzare dal 18 al 28/10/2014 
su una spesa minima di 60,00¤. 



set cacciaviti 
42 pz Stanley
Al cromo vanadio. Contiene: 5 giraviti punta 
standard, 5 punta Phillips, 2 punta Torx, 
7 giraviti di precisione, 1 giravite porta inserti 
multi bit, 20 inserti lunghezza 25 mm 
e 1 magnetizzatore-smagnetizzatore. Cod. 632900

19,90¤

25,55¤
-22,11%

Batterie per auto 
modulo Valore Più

29,90¤

36,90¤
-18,97%

caricabatterie 
c3
Adatto per batterie da 6 e 12V – funzione 
mantenimento carica, 6V: da 1,2 a 14 ah 
– 12V: da 14 ah a 120 ah. Cod. 421666

49,90¤

59,99¤
-16,82%

trapano a percussione 
Mandrino autoserrante in metallo 13mm, 
lungh. cavo 4m, max capacità di foratura 32mm 
(legno), 16 mm (muro), 13 mm (acciaio). In 
dotazione impugnatura laterale e valigetta. 
Cod. 630778

89,90¤ set utensile  
multifunzione
135W, adatto per forare, fresare, levigare 
ed incidere. Regolazione elettronica dei giri. 
Fornito di alberino flessibile e di attacco 
per tutti gli accessori in dotazione. 
Compreso di accessori. Cod. 805047

29,90¤

aspira 
cenere
Potenza max 800 W, fusto in acciaio, capacità 
serbatoio 15 lt. Dotato di una bocchetta 
in alluminio, 1 filtro Hepa, 1 tubo in metallo 
rivestito in plastica da mt.1, 
lunghezza cavo mt. 2. Cod. 666400 

29,90¤

aspira 
solidi-liquidi  
e cenere 
freddy 3 in 1
Motorizzato, max 1200 W, 
con fusto in acciaio lt 20, tubo in plastica 1,5 mt, 
tubo alluminio 1 mt, filtro a cartuccia lavabile, 
scuoti filtro pneumatico e cavo alimentazione 
4 mt. Cod. 661287 

59,90¤

69,90¤
-14,31%

borsa in tessuto 13”
Con base rigida in materiale sintetico, 
tasca a rete con  chiusura a cerniera e tasca 
con chiusura a bottone. Cm. 30x25x13. 
Cod. 429002

9,90¤

12,90¤
-23,26%

liquido per  
radiatori Lubex
Lt. 5. Cod. 68936

3,99¤

9,00¤
-55,67%

olio Tamoil 
multigrado  
15W40
Specifico per tutti i motori a 
benzina o a diesel. Lt. 4. Cod. 374125 

12,90¤

19,90¤
-35,18%

castrol Magnatec
10W-40. Lubrificante semi-sintetico 
per auto, per motori benzina 
o diesel. Lt. 1. Cod. 162583-2

7,99¤

10,70¤
-25,33%

lavavetri
pronto all’uso, pluristagionale, 
lt. 5. Cod. 637829 

1,99¤

Sconto
20%

su tutte le spazzole 
tergicristalliA partire da: 

35ah dx. Cod. 643742 



olio Tamoil 
multigrado  
15W40
Specifico per tutti i motori a 
benzina o a diesel. Lt. 4. Cod. 374125 

aspiratore-soffiatore 
gw 2810
Potenza 2800 W, velocità variabile 
230-380 km/h, rapporto di triturazione 16:1, 
sacco 50 lt, peso 4,8 kg. Cod. 667286

79,90¤

89,90¤
-11,12%

bulbi autunnali

2,99¤

3,75¤
-20,27%

miniserra da balcone
Con ruote, ripiani in acciaio verniciato con 
polveri epossidiche, telo di copertura in PVC 
con filtro UV. Disponibile nelle misure: 
2 ripiani cm 70x50x90h. Cod. 661555 

3 ripiani cm. 70x50x130h. Cod. 661556 

4 ripiani cm. 70x50x163h. Cod. 661558

16,90¤

19,90¤
-15,08%

Motosega BG-PC 1235
Cilindrata 37,2 cc, potenza 1,2 kw, lunghezza 
lama 35 cm, sistema antivibrazioni, barra e 
catena Oregon, velocità di taglio 19 m/s, 
peso 5,9 Kg. Cod. 823039

119,90¤59,90¤

elettrosega EKS 1800
Potenza 1800W, lunghezza barra 35 cm, barra 
e catena Oregon, velocità taglio 13 m/sec., 
sistema antivibrazioni, peso 4,5 kg. Cod. 823474

Motosega da pota 
Hyundai LD825
Cilindrata 25,4cc, potenza 0,9Kw, barra 25 cm, 
sistema antivibrazione, carburatore Walbro, 
leggera e compatta: 3,8 kg. Cod. 823043

99,90¤

serra a casetta  
con ripiani
Con 8 ripiani, struttura portante 
e ripiani in acciaio verniciati a polveri 
epossidiche, telo di copertura in 
materiale plastico resistente ai 
raggi UV, doppia cerniera di apertura 
per un facile accesso, cm 140x73x195h. Cod. 661602

49,90¤

69,90¤
-28,61%

casetta Regis
Ad incastro in abete naturale, sp. 19mm. Dotata di porta singola 
con finestra in plexiglass cm 80xH 178 e copertura con cartofeltro.
Pavimento in legno incluso, con profili di sottofondo impregnati
in autoclave. Cm. 200x200x H 218. (Dimensioni esterno casa, esclusa 
sporgenza tetto). Cod. 643128 

549,00¤

649,00¤
-15,41%

Risparmi 
100,00 ¤

parapioggia
Per porte e finestre in policarbonato, 
con fianchi in polimero rinforzato, 
profilo frontale in alluminio, cm 100x150. 
è possibile prolungare la pensilina acquistando 
2 o più kit. Cod. 445689

79,00¤

99,00¤
-20,2%

19,90¤

legnaia  
Per esterno, in legno di conifera impregnato in autoclave,  
griglie laterali di protezione. Cm. 133x67xH 175. Cod. 689530

99,00¤

119,00¤
-16,81%

Compresi nel prezzo
guanti, casco protettivo,
borsa e catena di ricambio

• Bulbi classici. 
   Cod. 53661 

• 100 bulbi in box. 
    Cod. 818908 

A partire da: 

offerta



rimuovi muffa
Elimina la muffa e igienizza, per ambienti 
esterni ed interni. Ml 250. Cod. 634001 

4,50¤

5,99¤
-24,87%

9,90¤

assorbiumidità 
“Ambiance”
In tab 500 gr. Cod. 626847

(Disponibili ricariche neutra 
e lavanda 500 gr. € 2,90)

pittura igienizzante 
antimuffa
Ideale per ambienti umidi, bianchissima. 
10 lt. Resa 110 mq. Cod. 770309 

29,90¤

34,90¤
-14,33%

tempera 
Idropittura murale per interni, colore bianco 
opaco. 14 lt, resa 140 mq. 
Cod. 770302 

14,90¤

17,90¤
-16,76%

Traspirante
Idropittura murale per interni, ottimo punto 
di bianco, buona copertura. 4 lt, resa 42 mq.
Cod. 770304 

11,90¤

13,90¤
-14,39%

smalto Imax all’acqua
Acrilico, per ogni superficie, disponibile in 
colori brillanti e satinati. 500 ml. Resa 3,5 mq.
Cod. 415289 

9,90¤

15,90¤
-37,74%

“Fresh” cucine&bagni
Pittura murale bianca supertraspirante, 
igienizzante, pronta all’uso. 10 lt. Resa 100 mq
Cod. 76170

29,90¤

42,90¤
-30,3%

4,50¤

Cavalletto  
grezzo in abete
Cm H75. Cod. 421141 

5,90¤
-23,73%

carrello da trasporto 
In acciaio. Cm. 110x42x42.  
Portata 150kg. Cod. 650107

19,90¤

29,00¤
-31,38%

scala
In alluminio, 5 gradini. Certificata Acal 100. 
Portata 100 kg. Cod. 794825 

29,90¤

46,90¤
-36,25%

fuliggi stop
Pulitore specifico per vetri interni 
di caminetti, stufe, forni e barbecue. 
Cod. 71139

3,90¤

4,50¤
-13,33%



stufa 
,a pellet Finny 6
Potenza 6 kw, rendimento >85%. 
Serbatoio kg 14. Rivestimento in acciaio. 
Capacità di riscaldamento: circa 50 mq. 
Cm L75xP33xH 88,5. Tubo Ø cm. 8, 
scarico posteriore o superiore. Cod. 819400-1

189,00¤

stufa a legna
Potenza 7,5 Kw, rendimento 78%, 
cappello e sportelli in ghisa smaltati, 
focolare in refrattario. Scuoti griglia 
azionabile dall’esterno. Colore nero.
Per ambienti di circa 40 mq. 
Cm. L28,5xP28,5 xH 88,5. 
Tubo Ø 12 cm, scarico posteriore. 
Cod. 352941

499,00¤

stufa 
 a pellet Camilla
Potenza 5,16 kw, rendimento 82,5%.  
Serbatoio 4,7 Kg. Rivestimento
in acciaio, dotata di telecomando. 
Capacità di riscaldamento: 
circa 35 mq. Cm L54,7xP26,5xH70, 
tubo Ø cm 8, scarico posteriore e laterale. 
Cod. 664523-5 

74,90¤

stufa  
Tayosan 241
A petrolio, 2200 W, serbatoio 3,8 lt, 
autonomia max circa 16 h. 
Dispositivo antiribaltamento 
e sistema di spegnimento rapido. 
Cm L34,5xP34xH39,5.
Per ambienti di circa 25 mq. 
Cod. 663614 

Stufa  
infrarossi  
gpl
Potenza 4,2 Kw, dispositivo 
per spegnimento automatico di sicurezza, capacità 
di riscaldamento: circa 32 mq.  Cm. 42x28,5x73,5. 
Non inclusi tubo e valvola per bombola. Cod. 821622 

49,00¤

59,90¤
-18,2%

COLORI DISPONIBILI

ROSSO AVORIO

COLORI DISPONIBILI

bordeaux bianco

799,00¤

890,00¤
-10,22%

3,90¤

guarnizione 
 espansa adesiva
Per porte e finestre, profilo “E” mm.4x9x6mt 
o profilo “P” mm.5,5x9x6mt, colori bianco 
e marrone. Cod. 797073-4-9-804374

isolante 
 per cassonetti
Termoacustico, adesivo, misure 
L 3m x sp 3mm x h 37,5cm.
Cod. 646926

9,90¤

9,99¤
lampada led
Formato goccia, 
attacco E27, 
potenza 10W (=60W).
Classe energetica A+. Cod. 823469-692946

kit striscia a led
Flessibile e adesiva, con adattatore
e interruttore di accensione on/off,
luce bianca fredda.

12,90¤
19,90¤

lampada da parete /
soffitto a led
In materiale sintetico. Disponibile:
• ø cm. 25, 6W. Cod. 822533

• ø cm. 32, 16W. Cod. 822534

9,90¤

14,90¤
-33,56%

A partire da: 

in 10 rate da 
€ 79,90 
TAN fisso 0%,
TAEG 0% 
Importo totale del credito/
importo totale dovuto dal 
consumatore: € 799. 

mt. 1, 3W. 
Cod. 697938

mt. 3, 24W. 
Cod. 697939



Sospensione  
In silicone, max. 60W, 
attacco E27. Disponibile 
nei colori grigio, lime, rosso, 
viola e bianco. 

• modello B. Cod. 823888

• modello A. Cod. 823889

19,90¤

15,90¤ • Plafoniera
cm. 40x40, 2x60W, attacco E27. Cod. 645665 

(Disponibile anche applique € 21,90. Cod. 645664)

Serie multirighe in vetro

29,90¤

47,90¤
-37,58%

• Sospensione
ø 40 cm, 1x100W, 
attacco E27. Cod. 645663 

89,00¤

119,90¤
-25,77%

• Lampada 
 da tavolo
Cod. 434529

34,90¤

49,00¤
-28,78%

Serie Dakota
In metallo cromato, 
1x60W, attacco E27,
ø cm 30.

39,90¤

49,00¤
-18,57%

1

1 2

2

box ad angolo
Con profili in alluminio 
verniciato bianco e pareti 
in acrilico. Estensibile 
da 70 a 80 cm, h cm 185. 
Cod. 454628 

(Disponibile anche per 
piatto rettangolare cm. 70-90. 
Cod. 456395)

89,00¤

130,00¤
-31,54%

composizione  
da bagno Melanie
Colori bianco o wengé chiaro.
Composta da: 
• specchio cm. 100x103 H con pensile 
ed illuminazione alogena. Cod. 365414-5

• base 4 ante con lavabo in ceramica 
integrale cm. 105x50xH 85. 
(rubinetteria esclusa). Cod. 365412-3

249,00¤

521,00¤
-52,21%

Risparmi 
272,00 ¤

sedile universale
Laccato bianco, in MDF con cerniere 
in metallo, dotato di sistema soft closing 
a chiusura rallentata. Cod. 766227 

29,90¤

34,90¤
-14,33%13,90¤

saliscendi  
cromato
Con asta regolabile, doccetta 
anticalcare 3 getti, flessibile 
con doppia graffatura. Cod. 823679 

doccetta 
Cromata, monogetto 
anticalcare 
diametro cm. 7,5
Cod. 823678 

3,90¤

• Sospensione 
H cm 150. Cod. 429005

caricatore portatile  
My+Off Powerbank
Batteria ai  polimeri di litio. 3.000 mAh. 
Ideale per cellulari, smartphone e tablet. 
Dimensioni ridotte cm12,5x6,3. Inclusi nella 
confezione tre cavetti di collegamento. 
Cod. 805179 

24,90¤

29,90¤
-16,72%

8 pile 
Plus power
Stilo o ministilo.
Cod. 661280-1 

5,90¤

6,90¤
-14,49%

Solo 8 mm 
di spessore



armadio  
porta fucili 
1 anta, 5 posti. Colore verde 
metallizzato, tesoretto interno, 
2 chiavi in dotazione, chiave doppia mappa 
a due mandate, 3+2 catenacci diam. 22 mm. 
Dim. esterne: cm. L30,8xH148xP20,8. 
Dim. interne: cm. L29,5xH130,5xP13,5. 
Cod. 536178 

149,00¤

190,00¤
-21,58 %

porta  
biancheria 
Chic
In materiale plastico, decori assortiti. 
Cm. 44x35xh 61. Cod. 825040-1-2-3 

19,90¤

28,90¤
-31,14%

set 3 T-box
in plastica, cm. 17,5x11,5xh 7. 
Colori assortiti. Cod. 824908-7-9-10-11 

2,99¤

4,50¤
-33,56%

Scatola
In pvc bianco lucido. Disponibile nelle misure 
cm. 40x50x25H e cm. 42x50x31H. Cod. 616257-8

6,90¤

11,90¤
-42,02%

contenitore T-box
in plastica trasparente. Misure assortite.
Cod. 462722-3-4 

4,90¤

6,50¤
-24,62%

Serie Gulliver 
In materiale plastico impermeabile, certificato 
IPX3 e IPX1, disponibile nei modelli:

59,90¤

89,90¤
-33,37%

99,90¤

149,90¤
-33,36%

• Cassapanca cm. 118x49xh 55. 
Cod. 825038

49,90¤

69,90¤
-28,61%

scaffale
Montaggio ad incastro, colore grigio, 
5 ripiani con rinforzo. Cm. 100x40xH186. 
Portata kg 70 a ripiano. Cod. 528933 

32,90¤

39,00¤
-15,64 %

49,90¤
scaffale
in acciaio cromato, 4 piani. 
cm. L90xP35xH160. Cod. 627698

• Armadio basso XL 
cm. 80x44xh 100. 
Cod. 825036 

• Armadio 
multispace XL 
cm. 80x44xh 182, con 
ripiani mobili, utilizzabile 
sia in versione tuttopiani 
che portascope. 
Cod. 825037 

Stendibiancheria 
In resina, a cavalletto pieghevole. Capacità di 
stenditura 20mt. Misure cm. 170x59xh.117. 
Cod. 825205 

%

19,90¤

26,00¤

-23,46

8 pile 
Plus power
Stilo o ministilo.
Cod. 661280-1 

5,90¤

A partire da: 

Esempio: 
cm. 38x26xh 28,5



diffusore linea
essential
Fragranze assortite, ml 100.
Cod. 823354 

2,99¤
Poltrona  
direzionale
In ecopelle, imbottitura morbida, completa di ruote. 
Colore nero. Elevazione a gas. Cod. 555466

69,90¤

99,90¤
-30,03%

Clockart assortiti
Disponibili nelle misure 
cm 30x30, 60x60 e 30x80.
Cod. 820157

6,99

mobile
In melaminico con 7 ripiani posizionabili 
sia dritti che in obliquo. Cm. 50x30xH.182. 
Disponibile nei colori bianco/rovere, 
olmo, olmo/fantasia simil pelle.
Cod. 825197-8-9

119,00¤

149,00¤
-20,13%

scarpiera 3 ante
In melaminico, contiene 18 paia 
di scarpe. Cm. 67x28xh. 118. 
Disponibile nei colori bianco/rovere, 
olmo, olmo/ fantasia simil pelle.
Cod. 825201-2-3

99,00¤

129,00¤
-23,26%

Set 3 mensole  
arredo Trittico
In fibra di legno profonde cm. 15,5. Disponibili nei colori 
bianco, arancione, grigio sasso e noce. 
Cm. 45x27, 40x22 e 35x17. Cod. 821957-8-825321-2

24,90¤

29,90¤
-16,72 %

Set 3 mensole  
arredo Incubo
In fibra di legno profonde cm. 15,5. Disponibili nei colori 
bianco, arancione, grigio sasso e noce. 
Cm. 35x35, 30x30 e 25x25. Cod. 821951-2-825323-4

19,90¤

24,90¤
-20,08%

A partire da: 
cm 30x30.

I seguenti negozi non partecipano all’iniziativa:

 Trescore, Albenga, Cervignano, L’Aquila,  

Onna, Nembro, Ronchi dei Legionari

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. 
Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE (ove previsto dalla legge). 
Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. S.
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